Ipeamer: Pyccknii s13b1k
HNTOroBbiii KOHTPOJIbHBINA IUKTAHT
IleBuHne NTHULIBI.

CKoOJIbKO MPEKPACHBIX MacTepoB MOET B OepE30Boii poiiie, B mupokom nojue! Ha
BCE JIaJIbl 3BEHSAT dKABOPOHKH, TPO3/bl, COJIOBBHU.

B BeceHHEM Jiecy MOKHO YCIBIIIATh IEBYETO IPO31a. SICHBIM FOJIOCOM BBIBOJIUAT
OH I'MMH BecHe. Pycckuii Jiec HaroJgHSAET €ro 3BOHKas TPEIIb.

KaBopoHOK — paHHMI neBel. TOJIbKO 3aurpan Ha TOPU3OHTE JIyd COJHIA, B
SICHOM JTa3ypH y»Ke 3BYUYHUT pajocTHas necHs. CamMoro neBiia HE BUAHO B HEOECHOU
BBIIINHE.

Jlyummii meBen pycckoro jeca — cojioBeid. OH 3aneBaet no3qHuM BeuepoM. Bero
HOYb HE YMOJIKAIOT UyJECHBIE 3BYKHU.
(75 cmoB)



IIpeamer: Maremaruka

HTorosast KOHTpoOJIbHAsA padoTa

1. Pemn, 3anmceiBas B CTOJIOMK:
364 + 156 825 - 357 687 :3 264 -5

2. CocTaBb KPAaTKYIO 3alIUCh U PEIIU 3a/1a4y:
C oxHoit maceku mpuBe3H 36 Kr Ména, a ¢ Apyrout B 2 pasza oosbie. Bech Mén

paznuiv B 0aHku 10 4 Kr B Kaxk1yt0. CKOJIbKO 0aHOK MOTpeO0BaIOChH?

3. YKaxu NOpsAI0K ACUCTBUN U HAMIM 3HAYCHUS BBIPKEHUN:

(36 +12):8+324-3 4252+ (369 —248) — 132

4. Pemnt ypaBHEHUS:
7-¢c=938 y +42=357-224

5. Haitgn mepumeTp U miiomaab MpsMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAaMU 4 CM U 5 CM.



